
 

ZAHTJEV ZA ISKAZOM INTERESA 

(KONZULTANTSKE USLUGE – ODABIR TVRTKI) 
 

 

Država:              REPUBLIKA HRVATSKA (JUGOISTOČNA EUROPA)  

Naziv projekta: PROJEKT KONTROLE ONEČIŠĆENJA  

                            JADRANSKOG MORA I  (Projekt ID P143921) 

 

Broj darovnice: TF 017706 

  
Naziv zadatka:    Analiza mjera zaštite okoliša i izrada Plana provedbe mjera zaštite okoliša  

    za sanaciju odlagališta Sitnica sa procjenom utjecaja nutrijenata  

 

Referentni broj (prema Planu nabave): TA/ 3-1 

 

Ovaj zahtjev za iskazom interesa temelji se na Općoj obavijesti o nabavi objavljenoj dana 

9. srpnja 2013. godine u Development Business. 

 

Republika Hrvatska zaprimila je sredstva Svjetske banke za financiranje Projekta kontrole  

onečišćenja Jadranskog mora I, te namjerava iskoristiti dio sredstava za konzultantske usluge. 

 

Konzultantske usluge („Usluge“) obuhvaćaju pripremu Izvještaja o procjeni  utjecaja nutrijenata     

(prije i nakon izvršenih sanacijskih aktivnosti,  istražne radove, izvještavanje o mjerama zaštite 

okoliša, pripremu Plana provedbe mjera zaštite okoliša, Tehničke podloge za ishođenje 

okolišne dozvole, sudjelovanje u postupku ishođenja Okolišne dozvole za projekt sanacije 

odlagališta Sitnica na otoku Korčuli. 

Procijenjeni rok izvršenja usluga je dvadeset i pet (25) mjeseci. 

 

Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost poziva prihvatljive konzultantske tvrtke 

(„Konzultanti”) na iskazivanje interesa za pružanje navedenih Usluga. Zainteresirani 

Konzultanti trebaju dostaviti informacije kojima dokazuju kako imaju potrebne kvalifikacije 

i relevantno iskustvo za pružanje Usluga. Iskaz za iskazivanje interesa mora pružit 

informacije, tražene kao kriterij užeg izbora, ali ne ograničavajući se na, slijedeće: 

 Profil tvrtke, organizacijska struktura i kadar, financijski pokazatelji tvrtke tijekom 

prethodnih 5 godina, popis relevantnih odobrenja/certifikata potrebnih za izvršenje 

usluga (kao na primjer suglasnost pravnim i fizičkim osobama za obavljanje stručnih 

poslova zaštite okoliša) i dr., 

 Dokazano iskustvo tvrtke vezano na pružanje usluga koje su slične ili istovrsne  

predmetu nabave, izvršene tijekom prethodnih pet godina s popisom referentnih 

ugovora koji sadrži podatke o nazivu usluge, cijeni, trajanju, naručitelju i relevantne 

podatke za kontakt  naručitelja  

 Potvrdu o raspolaganju potrebnim znanjima, ključnim stručnjacima s odgovarajućim 

sposobnostima i kvalifikacijama za izvršenje Usluga (uključivo opise i potvrde  za 

osobe koje se predlaže za izvršenje predmetnih usluga,   kako bi se utvrdilo da isti 

posjeduju potrebne kvalifikacije i iskustvo, životopis nije potreban u ovoj fazi) 

 



Upućuju se zainteresirani konzultanti da obrate pozornost na paragraf 1.9. Svjetske banke 

Guidelines: Guidlines Selection and Employment of consultants under IBRD loans and 

IDA Credits & Grants by World Bank borrowers, January 2011 („Smjernice za 

konzultante“), koji određuje politiku Svjetske banke vezano za sukob interesa. 

Konzultanti se mogu udruživati s drugim tvrtkama u obliku joint venture ili podugovaranja 

u svrhu poboljšanja njihovih kvalifikacija. „Udruženje“ može biti u obliku joint venture ili 

podugovora. U slučaju Joint Venture (JV), svi članovi JV ocjenjivat će se zajednički u 

svrhu užeg izbora i bit će, zajednički i pojedinačno odgovorni za zadatak te će potpisati 

ugovor u slučaju dodjele posla toj JV grupi. Zainteresirani kandidati trebaju jasno naznačiti 

strukturu njihovog „udruživanja“ i dužnosti partnera i podugovorenih konzultanata u svojoj 

prijavi. Nejasan iskaz interesa u smislu „u suradnji s“ i/ili „udruženje s“ i sl. neće se moći 

uzeti u obzir kod užeg odabira. U principu se uzima jedan iskaz interesa po tvrtki, no 

konzultantska tvrtka može odlučiti želi li sudjelovati kao podugovoreni konzultant ili kao 

pojedinačni konzultant ili kao partner u JV. Molimo obratiti pozornost da tvrtka može 

podnijeti samo jedan iskaz interesa u jednom procesu odabira bilo samostalno kao 

konzultant ili kao partner u JV. Nijedna tvrtka ne može biti podugovoreni konzultant za 

podnošenje iskaza interesa pojedinačno ili kao partner u JV u istom procesu odabira. 

Tvrtka, koja se javlja u svojstvu podugovorenog konzultanta kod bilo kojeg konzultanta ili 

JV, može sudjelovati kod više od jednog konzultanta, ali samo u svojstvu podugovorenog 

konzultanta. 

Konzultant će biti odabran u skladu s CQS metodom utvrđenom u Smjernicama za 

konzultante. 

Konzultanti se upućuju da dostavljeni Iskaz interesa dostave na najviše 20 stranica. 

Konzultanti podnose Iskaz interesa na engleskom jeziku.  

Više informacija može se dobiti na naznačenoj adresi tijekom radnog vremena od 9 do 15 

sati. Iskaz interesa mora sadržavati potpune podatke za kontakt.  

Iskaz interesa mora biti dostavljen u pisanom obliku,  na niže navedene kontakte,  

osobno, poštom, ili putem e-maila do 27. listopada 2016. godine. Oznaka na koverti: 

ASPECP I – EOI for TA/3-1. 

 

FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I ENERGETSKU UČINKOVITOST 

( ENVIRONMENTAL PROTECTION AND ENERGY EFFICIENCY FUND) 
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Oglas je objavljen na stranicama UN  Development Business (dostupno ovdje) :

 
I Narodnim novinama 7. listopad 2016. 


